
República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201600211 

CONTRA MARLON ANTONIO FERNANDEZ NUMA, SIENDO DENUNCIANTE 
NANCY PEÑA TELLEZ, CON FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA DEL 28 DE FEBRERO 
DE 2019, PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE NORTE DE SANTANDER Y 
ARAUCA, MEDIANTE LA CUAL SE DECLARÓ RESPONSABLE AL ABOGADO 
MARLON ANTONIO FERNÁNDEZ NUMA, POR LA COMISIÓN DE LA FALTA 
DISCIPLINARIA CONTENIDA EN EL NUMERAL 6 DEL ARTÍCULO 35 DE LA 
LEY 1123 DE 2007, DECISIÓN EN LA QUE SE LE IMPUSO LA SANCIÓN 
DISCIPLINARIA DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA ABOGACÍA POR 
EL TÉRMINO DE TRES (3) MESES. 

PARA NOTIFICAR A MARLON ANTONIO FERNANDEZ NUMA Y LA 
APODERADA ERIKA DAYANA ANGARITA MENDOZA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SE RETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 14/04/2021, LAS DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 116/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

C (A_ ( Cy( G( iii 
ELABORÓ: PAOL CHARR-  A ON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: P LA CARRILLO C. 

ABOGADO GRADO 21 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 250001102000201600424 
CONTRA FELISA MERCEDES SÁNCHEZ CARREÑO - FISCAL LOCAL DE CHÍA, 
SIENDO DENUNCIANTE EMILIO JESUS AZCONA CHAVEZ, CON FECHA 
VEINTICINCO (25) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL PROVEÍDO DE 
FECHA 30 DE JUNIO DE 2020, PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
CUNDINAMARCA, MEDIANTE EL CUAL DISPUSO LA TERMINACIÓN DE LA 
ACTUACIÓN DISCIPLINARIA A FAVOR DE LA DOCTORA FELISA MERCEDES 
SÁNCHEZ CARREÑO, EN SU CONDICIÓN DE FISCAL LOCAL DE CHÍA, POR 
LAS RAZONES ADUCIDAS EN EL CUERPO DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CONTRA FELISA MERCEDES SÁNCHEZ CARREÑO - 
FISCAL LOCAL DE CHÍA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
14/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
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República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000693 
CONTRA MARIA IDALI MOLINA GUERRERO, ESPERANZA NAJAR MORENO Y 
WILLIAM SALAMANCA DAZA - MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BOGOTA SALA DE EXTINCION DE DOMINIO, SIENDO DENUNCIANTE 
ANONIMO, CON FECHA NUEVE (9) DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENO ABRIR INDAGACIÓN PRELIMINAR 
CONTRA MARIA IDALI MOLINA GUERRERO, ESPERANZA NAJAR MORENO Y 
WILLIAM SALAMANCA DAZA - MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BOGOTA SALA DE EXTINCION DE DOMINIO 

PARA NOTIFICAR A MARIA IDALI MOLINA GUERRERO, ESPERANZA NAJAR 
MORENO Y WILLIAM SALAMANCA DAZA - MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE BOGOTA SALA DE EXTINCION DE DOMINIO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIR L ÍA LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000202000693 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000949 
CONTRA ELKA VENEGAS AHUMADA - MAGISTRADA COMISIÓN SECCIONAL 
DE DISCIPLINA JUDICIAL DE BOGOTA, SIENDO DENUNCIANTE LEONOR 
MORENO ORTIZ, CON FECHA NUEVE (9) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENO INICIAR INDAGACION PRELIMINAR 
CONTRA ELKA VENEGAS AHUMADA - MAGISTRADA COMISIÓN SECCIONAL 
DE DISCIPLINA JUDICIAL DE BOGOTA. 

PARA NOTIFICAR A ELKA VENEGAS AHUMADA - MAGISTRADA COMISIÓN 
SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DE BOGOTA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 14/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA í / OL RTE ÁVILA 
/7 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
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República de Colombia 
Rama Judicial , 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000969 
CONTRA ALBERTO POVEDA PERDOMO - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE BOGOTA, SIENDO DENUNCIANTE WILLIAM JIMENEZ 
APONTE, CON FECHA SIETE (7) DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTE (20209, 
SE DICTÓ AUTO QUE ORDENO IINICIAR INDAGACION PRELIMINAR CONTRA 
ALBERTO POVEDA PERDOMO - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BOGOTA. 

PARA NOTIFICAR A ALBERTO POVEDA PERDOMO - MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN 
LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
14/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA UC.A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201606782 
CONTRA KIMBERLY VANESSA FUQUEN GOMEZ, MAYRA ALEJANDRA ARCE 
CUELLAR, SIENDO DENUNCIANTE ALVARO MORENO MORENO, CON 
FECHA DIECINUEVE (19) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA CONSULTADA ADIADA 21 DE ABRIL DE 2018, PROFERIDA POR 
EL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE EL 
CUAL SANCIONÓ CON CENSURA A LAS ABOGADAS KIMBERLY VANESSA 
FUQUEN GÓMEZ Y MAYRA ALEJANDRA ARCE CUÉLLAR, TRAS 
HALLARLAS COMO RESPONSABLES DE COMETER LA CONDUCTA 
DESCRITA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° DE LA LEY 1123 DE 2007, A 
TÍTULO DE CULPA, INFRACCIÓN AL DEBER PREVISTO EN EL ARTÍCULO 28 
NUMERAL 10, IBÍDEM. 

PARA NOTIFICAR A KIMBERLY VANESSA FUQUEN GOMEZ, MAYRA 
ALEJANDRA ARCE CUELLAR, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
14/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑAN (8 A.M.) 

YI Á L CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L Y AvLA CHARRY GARZIA 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: A CARRILLO C. 
A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201606782 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional (le Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201601380 
CONTRA VIVIANA ESTRELLA MURILLO ROSERO, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DESPECIALIZADO EN 
RESTITUCION DE TIERRAS DE CALI, CON FECHA VEINTISEIS (26) de 
FEBRERO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DEL 1 DE OCTUBRE DE 
2018, MEDIANTE LA CUAL LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA 
SANCIONÓ A LA ABOGADA VIVIANA ESTRELLA MURILLO ROSERO CON 
CENSURA, POR INCURRIR EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1° 
DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE CULPA, POR 
INFRACCIÓN A LOS DEBERES CONSAGRADOS EN LOS NUMERALES 6 Y 10 
DEL ARTÍCULO 10 DE LA MISMA NORMA. 

PARA NOTIFICAR A VIVIANA ESTRELLA MURILLO ROSERO Y EL 
APODERADO ANDRES MAURICIO DUQUE MARIN, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 14/04/2021, A LAS OCH• E LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA A O ARTE ÁVILA 
Se retarla Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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República de Colombia 
Rama Judicial 

'1 el 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201700508 
CONTRA CENELIA DE JESUS NARANJO RUIZ, SIENDO DENUNCIANTE 
MARIA YOBELLY ALVAREZ DE PAEZ, CON FECHA DIECISEIS (16) de 
SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA APELADA, PROFERIDA 
POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DE CALDAS, EL VEINTE (20) DE SEPTIEMBRE DE DOS 
MIL DIECINUEVE (2019), MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ CON MULTA DE 
DOS (2) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES, A LA 
ABOGADA CENELIA DE JESÚS NARANJO RUIZ, COMO AUTORA 
RESPONSABLE DE LA FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 34 LITERAL D) DE 
LA LEY 1123 DE 2007, POR INFRINGIR EL DEBER CONTEMPLADO EN EL 
ARTÍCULO 28 NUMERAL 18, LITERAL C) A TÍTULO DE DOLO, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE LA 
PRESENTE DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A CENELIA DE JESUS NARANJO RUIZ Y EL DEFENSOR 
CARLOS ANDRES OCAMPO ARIAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN 
LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
14/04/2021, A LAS OCHO DE LA MANA A.M.) 

YIRA ÚJCÍA LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GAPaON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: UtA CARRILLO C. 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 170011102000201700508 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CALDAS SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

1 11.10) 

Comisión Nacional rde Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201603874 
CONTRA ADALIA GUTIERRES BARRAGAN - FISCAL 242 SECCIONAL 
BOGOTA, SIENDO DENUNCIANTE JOSE IGNACIO ROCHA BARRERA, CON 
FECHA TRECE (13) de MAYO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA, DEL 
01 DE FEBRERO DE 2019, DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA 
CUAL RESOLVIÓ SANCIONAR CON SUSPENSIÓN DE UN (1) MES EN EL 
EJERCICIO DEL CARGO, E INHABILIDAD ESPECIAL POR EL MISMO 
TÉRMINO A LA DOCTORA ADALIA GUTIÉRREZ BARRAGÁN, EN SU CALIDAD 
DE FISCAL 242 SECCIONAL DE BOGOTÁ, POR ENCONTRARLA 
RESPONSABLE DE INCURRIR EN LA PROHIBICIÓN PREVISTA EN EL 
NUMERAL 30 DEL ARTÍCULO 154 DE LA LEY 270 DE 1996, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DEL PRESENTE 
PRONUNCIAMIENTO. 

PARA NOTIFICAR A ADALIA GUTIERRES BARRAGAN - FISCAL 242 
SECCIONAL BOGOTA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO 
DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY , A LAS OCHO 
DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRAÚC7ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 14/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201603874 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

o 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201702879 
CONTRA RICARDO EUDORO GUEVARA PUENTES, SIENDO DENUNCIANTE 
VICTOR JULIO RODRIGUEZ AVILA, CON FECHA DOS (2) de DICIEMBRE de 
DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: REVOCAR LA SENTENCIA PROFERIDA EL 8 DE OCTUBRE DE 
2018 POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SE 
RESOLVIÓ SANCIONAR AL ABOGADO RICARDO EUDORO GUEVARA 
PUENTES CON CENSURA, AL HALLARLO RESPONSABLE DE INFRINGIR EL 
ARTÍCULO 32 DE LA LEY 1123 DE 2007, PARA EN SU DEFECTO 
ABSOLVERLO DE TODO CARGO, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A RICARDO EUDORO GUEVARA PUENTES Y LA 
APODERADA PAULA ALEJANDRA BELTRAN DURAN, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 14/04/2021, A LAS OÇH DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR UCÍA OLARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201702879 01 
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República de Colombia 
Rama Judicial 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201700763 
CONTRA GENARO BAQUERO BAQUERO, SIENDO DENUNCIANTE JAIDEIR 
ROMERO BLANDON, CON FECHA QUINCE (15) de OCTUBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN ADELANTADA POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL META CONTRA EL ABOGADO GENARO BAQUERO 
BAQUERO, DE ACUERDO A LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A GENARO BAQUERO BAQUERO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 14/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

2YIR IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 500011102000201700763 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL META SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 660011102000201900261 
CONTRA ANDRES FELIPE RIOS MEJIA, CRISTHIAN DAVID RIOS MEJIA, 
SIENDO DENUNCIANTE JAIME GRAJALES MESA, CON FECHA VEINTICINCO 
(25) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL AUTO DE 18 DE JULIO DE 2019 
PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE RISARALDA, MEDIANTE EL CUAL, CON 
FUNDAMENTO EN LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 68 DE LA LEY 1123 DE 
2007, DESESTIMÓ DE PLANO LA QUEJA PRESENTADA CONTRA LOS 
ABOGADOS ANDRÉS FELIPE Y CRISTHIAN DAVID RÍOS MEJÍA, CONFORME 
A LAS CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A ANDRES FELIPE RIOS MEJIA, CRISTHIAN DAVID RIOS 
MEJIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA 
SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/04/2021, A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

( 
YIRA LU IA OLA1TE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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